INDEX

Un-Starred Question No. 93

Listed on 17-03-2023

Sr. No.	Particulars	Page No.
1.	Assembly Un-Starred Question No. 93 Reply	1
	(in English)	
2.	Assembly Un-Starred Question No. 93 Reply	2
	(in Hindi)	

TO UPGRADE JHOJHU KALAN AS BLOCK OF EDUCATION DEPARTMENT

93. Smt. Naina Singh Chautala (Badhra):

Will the School Education Minister be pleased to State:-

- (a) Whether there is any proposal under consideration of the Government to upgrade Jhojhu Kalan as block of Education Department on the pattern of Panchayat Department block; and
- (b) If so, the time by which it is likely to be upgraded?

REPLY

SH. KANWAR PAL, SCHOOL EDUCATION MINISTER, HARYANA

- a) No, Sir.
- b) No, Sir.

झोझू कलां का शिक्षा विभाग के खण्ड के रूप में दर्जा बढ़ाना

- 93. श्रीमती नैना सिंह चौटाला (बाढड़ा):— क्या स्कूल शिक्षा मंत्री कृपया बताएंगे कि:—
 - (क) क्या पंचायत विभाग खण्ड की तर्ज पर झोझू कलां को शिक्षा विभाग खण्ड के रूप में दर्जा बढ़ाने का कोई प्रस्ताव सरकार के विचारधीन है; तथा
 - (ख) यदि हां, तो इसका दर्जा कब तक बढ़ाए जाने की संभावना है ?

उत्तर

श्री कंवर पाल, स्कूल शिक्षामंत्री, हरियाणा

- क) नहीं, श्रीमान जी।
- ख) नहीं, श्रीमान जी।
